



漫遊花東新天堂 幸福相約在縱谷

—2009 花東花海季

文圖 | 陳建智

農委會為行銷花東縱谷花海，特別結合交通部觀光局辦理各項行銷，並由農糧署洽請各農會提供遊客農特產品折扣促銷…等優惠活動，希望在不景氣時，為台灣農業及觀光業找到全新的出發動力。

「2009 花東花海季」盛大登場囉！今年特地由農糧署、交通部觀光局、花蓮縣政府以及台東縣政府聯手主辦，策劃出全台面積最大的美麗花海，農曆春節假期正好是最美的時刻。

農委會副主委王政騰表示，本次花期不只是歷年最長，花海面積更刷新紀錄，



花田中共栽種波斯菊、油菜花、向日葵以及百日草等眾多花卉，150 公里的綠色廊道，總計共開出 7,600 公頃。更特別的是，此次將台灣農業結合觀光，透過觀光的基礎包裝花東各地的農產品。

交通部觀光局局長賴瑟珍與會表示，為了推廣花海季，觀光局更推出幸福旅遊護照，裡面的內容詳細介紹眾多花東旅遊景點、美食以及路線規劃，其中更以旅遊地圖的模式，將花海廊道中的各花海景點清楚標示。值得一提的是，護照中包含近

300 家的店家折扣優惠，讓遊客們不管是在地美食、民宿、必買的伴手禮或是飯店住宿，都能輕鬆購買，不必擔心荷包問題。

主辦單位表示，本次活動配合交通部鐵路局「郵輪式列車」旅遊計畫，推出「無接縫旅遊」的新概念，建議遊客搭乘每日往返各 1 班次的「郵輪式列車」，抵達花蓮後，轉搭觀光巴士或在地客運至各景點，若要深入花田，也可租借無污染又健康的自行車。

藍天綠野與花田美景，可比美日本北海道，不必出國，也可以讓視界大滿足。若您春節尚未規劃旅遊行程，到東部地區一遊將是您的最佳選擇。詳細活動內容可參考活動官網 (<http://www.erv-nsa.gov.tw>) 查詢。■